



**ОБРАЩЕНИЕ ПРОФСОЮЗА В МИНИСТЕРСТВО  
НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Пресс-служба Профсоюза. 11.10.2022**

Опираясь на многочисленные обращения работников из числа профессорско-преподавательского состава и научного персонала образовательных и научных организаций по вопросу призыва на военную службу по мобилизации научно-педагогических работников, Общероссийский Профсоюз образования просит Министерство науки и высшего образования Российской Федерации предпринять меры для включения в список категорий граждан, которым предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации, научно-педагогических работников образовательных организаций высшего образования и научных организаций.

В письме в адрес министра науки и высшего образования Российской Федерации Валерия Фалькова в частности говорится, что *«в настоящее время более 40% работников вузов, непосредственно обеспечивающих образовательный процесс и осуществляющих научные исследования, составляют мужчины. По нашему мнению, призыв преподавателей и научных работников-мужчин ухудшит ситуацию с кадровым обеспечением вузов и научных учреждений, что может негативно повлиять на непрерывность научно-образовательного процесса»*.

Общероссийский Профсоюз образования в целях обеспечения непрерывности образовательного процесса с обучающимися, указанными в Указе Президента Российской Федерации от 5 октября 2022 года № 712, продолжения научных исследований для обеспечения высокого уровня обороноспособности страны, просит главу Минобрнауки России предпринять меры для включения в список категорий граждан, которым предоставляется отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации, научно-педагогических работников образовательных организаций высшего образования и научных организаций.